



UNIVERZITA KARLOVA
1. lékařská fakulta
3. interní klinika 1. LF UK a VFN
U Nemocnice1, Praha 2, 128 00

Posudek vedoucího diplomové práce oboru Výživa dětí a dospělých

Název diplomové práce: Nutriční terapie a stravovací návyky u pacientů s onemocněním TBC

Autor práce: Bc. Andrea Čadová

Vedoucí práce: MUDr. Veronika Špiralová

Oponent práce: MUDr. Roman Mudra

Akademický rok: 2022/2023

Posudek

Volba tématu

Autorka se v práci zabývá zajímavým, a i v dnešní době stále důležitým tématem nutriční terapie a stravovacích návyků u pacientů s onemocněním TBC. Oceňuji, že studentka toto téma velice podrobně nastudovala, což dokládá rozsáhlým zpracováním v teoretické části. V praktické části pečlivě shrnuje výsledky sledování stravovacích návyků pacientů s tuberkulózou, vyhodnocuje jejich nutriční potřebu a porovnává ji s aktuálním příjmem potravy. Jak teoretická, tak praktická část je vypracována přehledně a bez větších gramatických či stylistických nedostatků. Téma je přiměřeně obtížné a odpovídá studijnímu zaměření autorky.

Teoretická část

Struktura práce je logická a přehledná, abstrakt i klíčová slova vystihují zaměření práce.

Pramenů a informačních zdrojů je dostatek, text práce je po odborné stránce na velmi dobré úrovni. Rozsah této části práce je adekvátní diplomové práci.

Praktická část

Cílem práce bylo zmapovat stravovací návyky pacientů s tuberkulózou a dále i vyhodnotit nutriční potřebu u konkrétních pacientů s tuberkulózou a porovnat ji s aktuálním příjmem potravy. Šetření pomocí semistrukturovaných rozhovorů a jídelníčků respondentů prováděla autorka s jednotlivými pacienty samostatně v průběhu několika měsíců, což jí poskytlo praktickou zkušenost práce s ne vždy compliantním pacientem. Vlastní vyhodnocení výsledků je srozumitelné a podrobně rozebrané. Podle mého názoru se autorka důkladně

zamýšlí nad výsledky šetření, kriticky rozebírá možné nedostatky. Celkově je práce konzistentní, přehledná a pro klinickou praxi přínosná.

Přílohy

Jsou přehledně řazené a v dostatečném rozsahu a odpovídající kvalitě.

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm: výborně velmi dobře dobře neprospěl/a

V LTRN Janov dne 8. 5. 2023

Vedoucí diplomové práce MUDr. Veronika Špíralová